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Ata da decima quinta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia sete de outubro de 

2019. Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no 

Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 

quinta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto Martins, Roberto 

Carlos Pereira, Sidney Aparecido Fernandes Teruel e ausente os Vereadores Glauco James 

Benvindo Monteiro Júnior, Manoel Duarte de Souza. Feito inicialmente o registro das presenças 

dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 

camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 

Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 

hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 

reunião anterior, ata da decima quarta sessão Ordinária do exercício, realizada no dia dezesseis 

de setembro de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 

Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 

Expediente: Indicação nº 160, de 27/09/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que junto ao setor competente da 

municipalidade estude a instalação de lixeiras comunitárias no início e no final da Rua 

Taquaritinga, na Travessa Ferroban, e Rua Campinas, situada no Bairro Nova Parapuã; 

Indicação nº 161, de 27/09/2019, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que 

na oportunidade do encerramento das atividades da Creche da Vila Santa Helena, seu prédio seja 

convertido em um Centro Comunitário, para uso dos moradores do referido bairro; Indicação nº 

162, de 01/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que tome as devidas providências junto ao setor competente, visando a 

contratação de um médico para atender todos os dias a população no ESF Dr. Geman Alcoba 

Salgado; Indicação nº 163, de 01/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente se tome as devidas 

providências, visando que se contrate um médico ortopedista, mesmo que seja a distância, 

somente para resolver casos mais simples, para o paciente não ter que aguardar por dias na fila 

do SUS, com fraturas; Indicação nº 164, de 01/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente 

que se tome providências referentes aos valores das bebidas, área de alimentação e parque 

infantil do Parapuã Rodeio Top Bulls 2019; Indicação nº 165, de 02/10/2019, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja instalada uma 

lixeira no Terminal Rodoviário Municipal, mais precisamente entre o Guichê e o Ponto de Táxi, 

visando assim facilitar o recolhimento do lixo; Indicação nº 166, de 02/10/2019, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, visando ser realizada uma 

parceria com Clínicas Veterinárias de nossa cidade, a fim de promover campanhas de castração 

gratuita de animais de estimação; Indicação nº 167, de 03/10/2019, do Vereador Edson 

Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões 
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junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita uma limpeza no início da PRP-

010, antiga estrada Doutor Raul Cassebe, que liga Parapuã até a Rodovia Assis Chateaubriand, 

mais precisamente ao lado de Cemitério Municipal; Indicação nº 168, de 03/10/2019, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, solicitando gestões junto aos órgãos competentes, visando a manutenção adequada 

no início da estrada vicinal PRP- 163, no cruzamento com a PRP-368; Indicação nº 169, de 

03/10/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, gestões junto ao órgão competente da municipalidade, 

objetivando manutenção na pintura das faixas de pedestres das ruas de nossa cidade, e refazer as 

mesmas nos locais que estão apagadas; Indicação nº 170, de 03/10/2019, do Vereador Lee 

Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, visando uma mudança do 

Procon de Parapuã, para um local mais reservado e amplo, bem como que seja visto a 

possibilidade da contratação de um estagiário para auxiliar a funcionária responsável pela 

unidade; Indicação nº 171, de 04/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor do 

Fundo Social de Solidariedade do Município, para que seja realizada uma visita na casa da 

família que reside na Rua Recife nº 10, que seja estudado o que pode ser feito devido aos 

problemas da família; Indicação nº 172, de 04/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando as gestões 

necessárias junto ao Fundo Social do Município, visando que a Lei Municipal nº 3.012/2019 

seja cumprida no seu inteiro teor, especificamente na composição dos itens da cesta básica 

integral; Requerimento número 74, de 27/09/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 07 de outubro de 

2019, de um Voto de Aplauso aos médicos que atendem a população parapuense, com amor a 

profissão, competência e dedicação, especialmente pela passagem da data comemorativa do Dia 

do Médico, comemorado em 18 de outubro; Requerimento número 75, de 01/10/2019, do 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da 

sessão ordinária do dia 07 de outubro de 2019, de um Voto de Aplauso a campanha de 

conscientização Outubro Rosa, que trata desse assunto tão sério, visando estimular e 

conscientizar a população, em especial as mulheres, sobre a importância da prevenção e do 

diagnóstico precoce do câncer de mama; Requerimento número 76, de 01/10/2019, do Vereador 

Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Gabriel Alves Pereira Junior, Ilustríssimo 

Diretor Presidente da Energisa, solicitando esclarecimentos sobre as oscilações de energia no 

município de Parapuã, bem como quais providências estão sendo tomadas para que o problema 

seja sanado; Requerimento número 77, de 01/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 

seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações 

referente as obras da Avenida São Paulo; Requerimento número 78, de 02/10/2019, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta Casa de Leis, 

informações referentes ao quadro de pessoal da Prefeitura Municipal; Requerimento número 79, 

de 02/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta Casa de 

Leis, informações referentes ao corte do adicional de insalubridade, dos funcionários públicos 

municipais; Requerimento número 80, de 03/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 
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Monteiro Junior, que seja oficiado ao Executivo Municipal, solicitando o envio para esta Casa 

de Leis, de informações referentes aos valores aplicados na Agricultura, nos exercícios 

financeiros de 2017, 2018 e 2019 até a presente data; Requerimento número 81, de 03/10/2019, 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado para a Cetesb, 

solicitando informações sobre a legalidade e viabilidade de instalação de valas sépticas no 

Município, especificamente na área destinada ao aterro sanitário; Requerimento número 82, de 

03/10/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata 

dos trabalhos da sessão ordinária do dia 07 de outubro de 2019, de um Voto de Aplauso, a todos 

os Agentes do Conselho Tutelar de Parapuã, que atuam constantemente na luta para garantir os 

direitos das crianças e adolescentes parapuenses; Requerimento número 83, de 03/10/2019, do 

Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que junto ao setor competente, envie para esta Casa de Leis, informação referente a 

Creche da Vila Santa Helena; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 12, de 12 de setembro 

de 2019, que “Dispõe sobre a isenção de pagamento de IPTU para as entidades sem fins 

lucrativos com sede no Município de Parapuã, e dá outras providências”; Projeto de Lei do 

Legislativo Municipal nº 13, de 03 de outubro de 2019, que “Disciplina o controle de eutanásia 

de animais e portadores de leishmaniose e dá outras providências”; Projeto de Lei do Legislativo 

Municipal nº 14, de 03 de outubro de 2019, que “Dispõe sobre a obrigação dos pais de crianças 

em idade de vacinação, ou seus responsáveis, a apresentarem no ato da matricula, em 

estabelecimentos de ensino público ou privado, a caderneta de saúde da criança contendo o 

registro da aplicação das vacinas obrigatórias à sua idade e da outras providências”; Ofício 

número 109/2019 de 02 de outubro de 2019, do Presidente da Câmara Municipal, em resposta a 

Indicação número 132/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício número 

110/2019 de 03 de outubro de 2019, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 

documentação Contábil do Mês de setembro de 2019; Ofício número 113/2019 – GP, de 24 de 

setembro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa 

de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 19/2019; Ofício número 114/2019 – GP, de 24 de 

setembro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa 

de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 20/2019; Ofício número 116/2019 – GP, de 24 de 

setembro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa 

de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 21/2019; Ofícios de 20 de setembro de 2019, do 

Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 143 a 159/2019; Ofício de 18 de setembro 

de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 65/2019, de autoria do 

Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 30 de setembro de 2019, do Executivo Municipal, 

em resposta ao Requerimento nº 73/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício 

de 03 de outubro de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 70/2019, 

de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 19, de 24 de setembro de 2019, que “Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Parapuã/SP para o exercício de 2020”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 

20, de 24 de setembro de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo a repassar ajuda financeira às 

entidades sem fins lucrativos, através de subvenções sociais”; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 21, de 26 de setembro de 2019, que “Autoriza a Prefeitura Municipal de Parapuã a 

destruir bens móveis inservíveis, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado 

início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro 

próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson 
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Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que desejou boa noite aos 

nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de 

câmeras, em seguida, explicou sobre a inauguração do novo Centro de Convivência do Idoso e 

parabenizou o grupo de capoterapia que ajuda no bom tratamento dos idosos, em seguida, 

comentou sobre a inauguração da Unidade de Zoonoses, um local muito importante para o 

município, que hoje está concluído graças ao ex-vereador Marco Antonio Marques, que lutou 

por essa Unidade em nossa cidade, tomou essa iniciativa, parabenizou também a veterinária do 

município e todos os agentes de saúde que estão fazendo um bom trabalho em nosso município 

e conseguiram fazer a inauguração dessa unidade, e daqui para frente será um grande trabalho e 

nada fácil, porém os funcionários tem competência e vão fazer o melhor para a cidade, em 

seguida indicou um Conselho Municipal de Defesa e Proteção dos Animais, para auxiliar os 

trabalhos dessa unidade, após, usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vêm 

de encontro com os interesses da população, como que se amplie o espaço do Procon e se 

coloque um funcionário ou estagiário para auxiliar o responsável por este órgão, pois o Procon 

atende muitas pessoas, mais de duzentos atendimentos por mês, é muito importante que se 

facilite esse atendimento para beneficiar a população, indicou também, para que se faça uma 

reforma na pintura das faixas de pedestre em nossa cidade, pois algumas estão apagadas e 

dificultando a mobilidade dos pedestres, o trânsito é um assunto muito importante e que requer 

muito cuidado, devido a isso, sempre traz indicações nesse sentido, em seguida se despediu; 

Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, parabenizou o Prefeito pela 

inauguração da Unidade de Zoonoses de Parapuã, da qual esteve presente e destacou a 

importância desse local para nosso município, parabenizou também o ex-vereador Marco 

Antonio Marques, o Marquinho, que foi quem iniciou esse projeto, em seguida, explicou sobre a 

obra de recapeamento na Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo, que liga a cidade ao 

Bairro Vitória Paulista, esse recapeamento já está cerca de 80% concluído, e acredita que em 

duas semanas já começa a parte de acabamento da obra e se da inicio a pista de caminhada, que 

será feita em parte da estrada, e ficará muito bom para os munícipes que fazem seus exercícios 

no referido local, após, prestou mais informações sobre o rodeio que será realizado no mês de 

dezembro em nossa cidade, contará como uma boa estrutura, toda coberta, e com bons shows, 

uma grande festa para a população, os quatro dias de festa vão ser com entrada franca, e o que 

for arrecadado com o que será oferecido no evento, será doado para a Irmandade da Santa Casa 

de Misericórdia de Parapuã, será um dos maiores rodeios de Parapuã, encerrou suas palavras e 

se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 

que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou 

sobre suas proposituras que vêm de encontro com o interesse da população, como, melhorias nas 

estradas rurais de nosso município, pedidos que ele sempre traz para essa casa, pois sabe da 

importância dessas estradas para os munícipes, indicou também, para que se faça uma limpeza e 

uma sinalização visando que não se jogue mais entulho na estrada que passa atrás do cemitério 

municipal, pois a limpeza está sendo feita e a população torna a jogar sujeira, sem respeitar o 

local, em seguida agradeceu e se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo 

Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas 

presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
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seguida, explicou sobre suas proposituras que trouxe para essa noite, que vêm de encontro com 

o interesse dos munícipes, como, um médico para atender a população diariamente no ESF Dr. 

German Alcoba Salgado, pois a população precisa desse atendimento e ficam sem seus 

medicamentos, sem atendimento e precisam recorrer a clinicas particulares, e nem todos tem 

condições para isso, indicou também, que se contrate ortopedista e técnico de gesso, para 

atender a população em pequenas fraturas, e assim, não ter que encaminhar e demorar dias para 

atender esses pacientes em outros locais, explicou que a municipalidade tem recursos para isso, 

indicou ainda, para que no rodeio que será realizado em nossa cidade em dezembro, a sua praça 

de alimentação pratique preços mais acessíveis para que os munícipes tenham condições de 

aproveitar a festa e se alimentar, o rodeio deve ser para o povo, em seguida, explicou sobre a 

falta de empregos e demissão de mais de vinte funcionários da Usina Califórnia, aumentando 

ainda mais esse problema, e o Prefeito não parece estar muito preocupado com isso, pois está 

preocupado em se reeleger para garantir mais quatro anos seu salário, um bom salário que está 

ganhando e não está trazendo emprego para o município, a população está passando 

necessidades, sugeriu para o Prefeito, já que o mesmo explicou que não tem condições de 

contratar médico pediatra, que se contrate a Dra. Nádia, que mesmo sem ser especialista nessa 

área, faz um ótimo trabalho com as crianças, que se coloque essa profissional para atender pelo 

menos um dia na semana nossas crianças, pois as mães iriam gostar dessa atitude, após, 

comentou sobre a reclamação dos munícipes de que o Procon se encontrou fechado alguns dias, 

já que temos somente uma funcionária, que apesar de seu bom trabalho, ela também tem que 

tirar férias ou se ausentar, e quando isso ocorre o Prefeito deve colocar alguém para atender no 

órgão, disse que o Prefeito deixa a desejar em todos os sentidos, em seguida, parabenizou o ESF 

Dr. Jader Labegaline Cabral, por evento realizado em prol do outubro rosa, agradeceu e elogiou 

o trabalho de todos os responsáveis, em seguida, se colocou a disposição de todos e se despediu; 

Quinto orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para explanar sobre suas 

indicações, que vêm de encontro com o interesse dos munícipes, indicou já que devido a nova 

Creche Escola Pequeno Príncipe contar com uma grande estrutura, e os alunos da Creche da 

Vila Santa Helena serão transferidos para ela, esse prédio ficará vago, então pede que se use o 

espaço como um centro comunitário, para atender os moradores próximos da melhor maneira 

possível, com festas, debates, momentos de aprendizado, entre outras funções, agradeceu a 

atenção e se despediu; Sexto orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, que iniciou 

suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas 

que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, destacou a importância 

do pedido do Vereador Edson Rodrigues que o antecedeu, para que a comunidade utilize aquele 

espaço, explanou também sobre a nova Creche Pequeno Príncipe, que o estado deu inicio a mais 

de duzentas e cinquentas creches nos municípios, e apenas cerca de trinta foram terminadas, a 

nossa está entre elas devido a competência da atual administração, graças ao Prefeito que não 

mediu esforços para concluir essa obra, apesar das dificuldades, parabenizou todos os 

funcionários envolvidos nessa grande conquista, que é essa Creche Escola, após, explicou que 

continuará seu trabalho para mostrar o que está sendo feito nessa administração, para população 

tirar suas conclusões e ver o que é melhor para Parapuã, mostrou a obra de canalização das 

águas pluviais próximas a EMEI, uma obra importante, pois acompanhou o drama que era 

vivido pelos moradores próximos, onde toda chuva suas casas eram tomadas pela lama, e tinham 
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que tirar com rodinhos, com baldes, hoje, graças a atual administração esse problema está 

resolvido, e os moradores não passam mais por esse transtorno, mostrou imagens do local antes, 

durante a obra e depois, uma obra de qualidade, onde foram mais de duzentos mil reais de 

recurso próprio, parabenizou o Prefeito Gilmar e o Vice-prefeito Milton, é uma boa conquista 

para a cidade, citou também a importância dos Vereadores buscarem recursos para o munícipio 

juntos aos Deputados Estaduais e Federais, citou a verba importante para as reformas que estão 

sendo feitas no Estádio Municipal Afonso João Lopes, e que se dará inicio as obras de reforma 

do Parapuã Piscina Clube, que já tem verba destinada, parabenizou a administração, e pediu para 

que o eleitor comece a olhar o que está sendo feito, para diferenciar o que é ruim do que é bom, 

e veja o que realmente está sendo conquistado, encerrou e se despediu; Sétimo orador inscrito da 

noite, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre a inauguração do Centro de 

Zoonoses, local muito importante, e parabenizou todos os envolvidos, os funcionários, o 

Prefeito Gilmar, o Vice-prefeito Milton, a Veterinária Carol, pelo trabalho que foi feito até 

chegar nessa inauguração, e que será realizado nesse Centro, destacou que a sociedade deve 

fazer sua parte também, que não deve abandonar seus animais, deve mantê-los bem cuidados, 

que esse local não vire um depósito de animais abandonados, após, comentou sobre recurso 

conquistado pelo Prefeito Gilmar, de mais um ônibus para o transporte de alunos, destacou o 

trabalho feito também na área da saúde, onde se houve uma renovação da frota que transporta os 

pacientes de nossa cidade para outros locais, foi feito toda uma mobilização junto aos 

deputados, governo e setores da municipalidade, citou também sobre o rodeio que será realizado 

em dezembro em nossa cidade, onde o Vereador Molina explicou bem sobre o evento, destacou 

a importância da entrada gratuita, e que movimenta o comércio, parabenizou todos os 

envolvidos e torce para que seja uma grande festa, em seguida, citou sobre o torneio de Gateball 

na cidade de Rinópolis, contando com mais de quinze municípios participantes, onde a equipe 

de Parapuã ficou em segundo lugar, devemos destacar além da conquista, a qualidade de vida 

que está sendo oferecida para esses idosos que participam do evento, e importância disso para 

suas vidas, que Parapuã mantem essa tradição desse esporte, não é só para competir, e sim para 

proporcionar momentos de lazer aos participantes, após, acatou a sugestão do Vereador Lee 

Jefferson e destacou sua importância, explanou sobre a castração de animais, a importância do 

trabalho junto aos animais domésticos de nosso município, encerrou suas palavras e se despediu. 

Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o 

Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 

documentos: Requerimento número 74, de 27/09/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 07 de outubro de 

2019, de um Voto de Aplauso aos médicos que atendem a população parapuense, com amor a 

profissão, competência e dedicação, especialmente pela passagem da data comemorativa do Dia 

do Médico, comemorado em 18 de outubro, aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Requerimento número 75, de 01/10/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que 

seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 07 de outubro de 2019, de 

um Voto de Aplauso a campanha de conscientização Outubro Rosa, que trata desse assunto tão 

sério, visando estimular e conscientizar a população, em especial as mulheres, sobre a 

importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de mama, aprovado pela 

unanimidade dos presentes. Requerimento número 76, de 01/10/2019, do Vereador Paulo 



7 

 

Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Gabriel Alves Pereira Junior, Ilustríssimo Diretor 

Presidente da Energisa, solicitando esclarecimentos sobre as oscilações de energia no município 

de Parapuã, bem como quais providências estão sendo tomadas para que o problema seja 

sanado, aprovado pela unanimidade dos presentes. Requerimento número 77, de 01/10/2019, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie 

para esta Casa de Leis informações referente as obras da Avenida São Paulo, rejeitado por 

quatro votos contrários e três favoráveis dos vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Lee 

Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Paulo Roberto Martins. Requerimento número 78, 

de 02/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 

Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie 

pra esta Casa de Leis, informações referentes ao quadro de pessoal da Prefeitura Municipal, 

rejeitado por quatro votos contrários e três favoráveis dos vereadores Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Paulo Roberto Martins. Requerimento 

número 79, de 02/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta 

Casa de Leis, informações referentes ao corte do adicional de insalubridade, dos funcionários 

públicos municipais, rejeitado por quatro votos contrários e três favoráveis dos vereadores 

Edson Aparecido Munhoz Narvas, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Paulo 

Roberto Martins. Requerimento número 80, de 03/10/2019, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Executivo Municipal, solicitando o envio para 

esta Casa de Leis, de informações referentes aos valores aplicados na Agricultura, nos exercícios 

financeiros de 2017, 2018 e 2019 até a presente data, rejeitado por quatro votos contrários e três 

favoráveis dos vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. 

de O. Leite e Paulo Roberto Martins. Requerimento número 81, de 03/10/2019, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado para a Cetesb, solicitando 

informações sobre a legalidade e viabilidade de instalação de valas sépticas no Município, 

especificamente na área destinada ao aterro sanitário, aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Requerimento número 82, de 03/10/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que 

seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 07 de outubro de 2019, de 

um Voto de Aplauso, a todos os Agentes do Conselho Tutelar de Parapuã, que atuam 

constantemente na luta para garantir os direitos das crianças e adolescentes parapuenses, 

aprovado pela unanimidade dos presentes. Requerimento número 83, de 03/10/2019, do 

Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que junto ao setor competente, envie para esta Casa de Leis, informação referente a 

Creche da Vila Santa Helena, aprovado pela unanimidade dos presentes, aprovado pela 

unanimidade dos presentes. Moção nº 06, de 12/09/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de 

B. V. B. de O. Leite, Moção de Apoio à Valorização Salarial dos Servidores pertencente ao 

quadro de Agentes Penitenciários do Estado de São Paulo, já vislumbrando o reconhecimento 

constitucional advindo pela aprovação da PEC 372/2017, em tramitação no Congresso Nacional, 

que transforma Agentes de Segurança Penitenciários em Policiais Penais, aprovada pela 

unanimidade dos presentes. Projeto de Resolução Legislativa nº 01/2019, de 26 de agosto de 

2019, da Mesa Diretora que “Complementa a Resolução Legislativa nº 01/2017, que 

regulamentou o Acesso a Informação nos termos da Lei Federal nº 12.527/2011”, aprovado pela 

unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 17, de 09 de setembro de 

2019, que “Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênios de parceria para estágios 
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curriculares com entidades de ensino”, aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei 

do Executivo Municipal nº 18, de 12 de setembro de 2019, que “Regulamenta o trabalho do 

menor na condição de aprendiz e autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a 

Casa da Criança Rosa Wirth e Associação Jovem Aprendiz de Osvaldo Cruz, visando a 

formalização das condições necessárias para a realização do Programa Convivência e 

Aprendizado no Trabalho, e dá outras providências”, aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Após todos os documentos serem votados na ordem do dia, o Presidente passou a palavra para o 

presidente da Comissão de Finanças e Orçamento para convite referente audiência. Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel: Como Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento da 

Câmara Municipal de Parapuã, convido os Senhores Vereadores e a população parapuense para 

a Audiência Pública nos termos do Inciso I, do § 1º, do Artigo 48, da Lei de Responsabilidade 

Fiscal n° 101/2000, que será realizada no dia 21 de outubro de 2019, às 19:00 horas, na Sala das 

Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã, com objetivo de assegurar a 

transparência durante a fase de discussão da Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro 

de 2020, do Município de Parapuã. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 

assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara 

Municipal de Parapuã, aos sete dias do mês de outubro de 2019. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


